

SAMENWERKINGSVERBANDEN JUNI 2015

Burgemeester Heiliegers

Veiligheid [VRK <Algemeen Bestuur en BestuursCommissie Openbare Veiligheid> + Politie + Driehoek]

Geen VRK commissievergaderingen geweest.

Wel Groot regionaal overleg inzake evenement Sail 2015:

- Gemeentesecretaris en burgemeester + veiligheidsdirecties bijeen op 28 mei voor plantoelichting.

- OOV ambtenaren Kilic en Buurmans betrokken bij operationele veiligheid- en verkeersmaatregelen.

- Sail 2015 betreft periode augustus (19-23 augustus).

Lokaal stafoverleg OOV inzake nog duidelijker inschatting risico's ter voorbereiding van aanstaande evenementen. Betrokken evenementen organisaties worden op de hoogte gesteld.

Overleg (maart)geweest met nieuwe directeur Sugar City events hr Albus / mw Schimmel. Toelichting ontvangen. Hen geïnformeerd over het duidelijke beleid inzake overlast en veiligheidsrisico's (Geen houseparty etc. Wel bedrijfspresentaties, modeshows etc.). Zij hebben dat ter harte genomen.

MRA [Algemeen bestuurlijk]

- Geen overleg geweest.

Schiphol

(waaronder: Omgevingsraad Schiphol en de Bestuurlijke Regie [BRS])

- Geen overleggen geweest.

- Wel heeft LVNL aangekondigd anders aan te willen vliegen in de nacht op de Polderbaan. Over deze wijziging is geen overleg gepleegd en geen informatieoverdracht geweest. Brief vanuit De Provincie NH gestuurd met verzoek tot overleg.

BIO [Bestuurlijke informeel overleg]

- Geen overleg geweest.

Wethouder Graal

GBKZ overleg gepland op 8 juni 2015, agendapunten zijn jaarverslag 2014 en 1e marap 2015

Er is portefeuille overleg (PFO) geweest tussen de Kennemerland gemeenten en Rijnland. Het betreft een overleg over de samenwerking op gebied van riolering en waterbeheersing. Op ambtelijk niveau worden diverse onderwerpen zoals het Waterloket en aansluit procedures opgesteld die dan in principe voor alle gemeenten gaan gelden.

Op 10 juni staat een PFO gepland op gebied van Natuur, Milieu en Water

Wethouder Westerman

Paswerk

Vooroverleg IASZ gemeenten, gevolgd door DB vergadering Paswerk. Standpunt van ons college m.b.t. de Jaarrekening 2014: niet akkoord met reservering overschot in algemene reserve. M.b.t. begroting 2016: te late aanlevering concept begroting. Signalering van structurele communicatieproblemen.

Recreatieschap Spaarnwoude

AB en (deels besloten) DB. Nieuwe regeling boerderij Zorgvrij. Overleg met ondernemers in het schap m.b.t. 'borden'. Voortgang juridische discussie met Staatsbosbeheer m.b.t. erfpacht. Planningslijst nieuwe projecten in het gebied, zoals natuurbegraafplaats, Wheeler Iceplanet, stuurgroep 'Bufferzone'.

OV taxi

Het met één jaar verlengde contract met de BIOS groep loopt einde van dit jaar af. Het kan nog voor één jaar (2016) worden verlengd. Zo niet, dan dient in juli van 2015 opnieuw te worden aanbesteed. De OV taxi is OV en valt dus (voor onze regio) onder de provincie. Kosten OV taxi worden zeer fors overschreden omdat veel niet WMO geïndiceerden er gebruik van maken. Vanaf januari a.s. kunnen laatstgenoemden geen gebruik meer maken van dit vervoer. Dus: zeer intensieve discussies over kosten, bezuinigingen, wel of niet aanbesteden voor het jaar 2016, enz.

Regionale bereikbaarheid

Gemeente Haarlemmerliede & Spaarnwoude is participerende waarnemer in het overleg Zuid-Kennemerland. Verkennende rondrit met voor onze gemeente specifieke aandacht voor: ontwikkelingen A200, Sugar City, snelfietsroute, Rottepolderplein en A9.

Industriecultuur

Werkoverleggen over deelname van onze gemeente aan het Jaar van de Industriecultuur (Noordzeekanaal- en Zaan gebied). Onze gemeente neemt er in het weekend van 12-13 september aan deel. Voorbereidingen met vrijwilligers (o.m. van het Gemaal), bedrijven en (waarschijnlijk) scholen.

Divers overleg m.b.t. het Groene gebied

Amsterdam (West en Nieuw-West): beeldenroute Brettenzone. Amsterdam, provincie, Velsen, Recreatieschap: fietsbrug. Stichting Oer IJ: metropolitane landschap. Ondernemersvereniging IJmond: recreatief ondernemen in het landschap. Projectgroep Toekomst Noordzeekanaalgebied: voorbereiding excursie voor raads-, staten- en kamerleden op 19 juni.

Wethouder Van Haften

Portefeuillehoudersoverleg onderwijs, jeugd,

Overleg heeft deze maand niet plaatsgevonden

Portefeuillehoudersoverleg sociaal domein

Overleg heeft 4 juni plaats

Stuurgroep decentralisaties

Niet bijeen geweest

STOPOZ

PfO Vergadering van 27 mei is niet doorgegaan i.v.m. te weinig agendapunten.

Jaarverslag 2014 is gereed en beschikbaar voor Raad

Portefeuillehoudersoverleg RO

Niet bijeen geweest

Metropoolregio RO

Al eerder is geconstateerd dat de visie MRA-West en de structuurscan Zuid-Kennemerland zich nog goed lenen als het gaat om de inbreng van thema's in de MRA Agenda. Daarnaast is in een eerder PHO de behoefte geuit om concrete acties vanuit de verschillende gemeenten die een regionaal karakter hebben op te nemen in een regionale agenda. Een eerste opzet voor een dergelijke agenda is al in 2014 opgesteld. De vraag is nu aan welk product Zuid-Kennemerland het meest behoefte heeft naast de al lopende projecten als bereikbaarheidsprogramma Zuid-Kennemerland, Bufferzone en Binnenduintrand.

MRA Congres

Het volgende MRA Congres wordt in de Haarlemse Philharmonie gehouden, waarschijnlijk op 18 februari 2016. Opnieuw zal een festival aan workshops plaatsvinden, maar vooral ook met aandacht voor het jaar dat Nederland voorzitter is van de EU, de MRA Agenda (die dan net gereed is) en hoe de MRA agenda actief kan worden uitgevoerd door alle partners. Er zal veel ruimte worden geboden voor de deelregio's om zich te presenteren als onderdeel van de MRA, gezien het gastheerschap een mooie kans voor IJmond en Zuid-Kennemerland.